

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский путь

ОГРН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б),  
политотдела  
отделения  
и горсовета  
Новосибирской  
области

№ 78 (1419)

19 СЕНТЯБРЯ 1942 года, СУББОТА.

Цена 15 коп.

## ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Приближается XXV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Четверть века назад началась новая эпоха в жизни человечества.

За двадцать пять лет преобразилась наша страна. Она стала могущественной державой, оплотом всего прогрессивного и свободолюбивого человечества. Целое поколение нашего народа выросло под сенью советской власти. Партия Ленина — Сталина сплотила наш народ, создала социалистическое государство, основанное на братской дружбе народов и нерушимом союзе рабочего класса, крестьянства и интеллигентии. Советская власть высоко подняла честь нашей родины и дала миллиям людям великие блага, навеки запечатленные в золотой книге Сталинской Конституции.

Фашистские разбойники пытаясь на нашу свободу, на наше существование. Реками крови залиты наши нивы, в огне пожаров — наши города. Братья и сестры изнывают под ярмом немецких оккупантов. XXV годовщину Великого Октября мы встречаем в жестоких сражениях с разбойничими ордами гитлеровской Германии и ее вассалов. Фронт продвинул в глубь нашей страны. Враг торопится, враг спешит, он стремится вперед любой ценой, через горы трупов своих солдат и офицеров ползет он к Сталинграду, к Кавказу.

В грозные для нашей родины дни весь народ поднялся на защиту отечества. Тыл стал крепчайшей опорой фронта. Наш народ без устали кует оружие, давая Красной Армии все необходимое для победы над врагом.

Теперь, когда идет битва за Волгу, за Кавказ, когда опасность, нависшая над нашей родиной, усилилась, священные чувства любви к родине и неважности к ее врагам зовут советских людей к новым подвигам на фронте и в тылу. Как бы ни были велики наши успехи в народном хозяйстве, как бы ни возрастило производство самолетов, танков, вооружения, боеприпасов, снаряжения, продовольствия, — за воевание победы над врагом требуется еще большего напряжения всех наших сил. Наш народ готов к этому. Какие бы испытания ни ожидали нас впереди, врагу не сломить нас, не поколебать нашей воли к борьбе и победе.

Отражая великий патриотический подъем советского народа, его готовность бороться до полного разгрома проклятых оккупантов, сегодня коллектив ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича выступает с предложением ознаменовать великую дату четверть века советской власти — еще большим усиливением помощи фронту.

«Наша Красная Армия одна выносит на себя удары гитлеровских войск и всех немецких вассалов, — пишут инициаторы предоктябрьского социалистического соревнования. — Борьба идет не на жизнь, а на смерть! Пусть каждый трудящийся проявляет сознание того, что на нашей родине нависла серьезная опасность. Победа не придет сама, ее надо завоевывать в ожесточенных боях с врагом. Для этого требуется удовлетворительная энергия всех советских людей, высокая организованность, стойкость и железная дисциплина».

Летом в нашей стране началось всесоюзное социалистическое соревнование работников промышленности, транспорта и сельского хозяйства. Это соревнование захватило широчайшие массы трудящихся. Теперь в честь 25-летия Октября коллектива завода имени Владимира Ильича предлагает взять дополнительные обязательства по еще большему усилению помощи фронту.

Работники завода перед лицом Красной Армии и всего народа дают слово путем повышения производительности труда и дальнейшего расширения производства увеличить на 47 процентов выпуск продукции для фронта к октабрьской годовщине по сравнению с августом. Одновременно они берутся снизить себестоимость продукции, сократить расход электрической энергии, топлива, собрать новые рационализаторские предложения, обучить 600 новых рабочих.

Мысль об организации предоктабрьского социалистического соревнования, об ознаменовании двадцатипятилетия советской власти новыми трудовыми подвигами во имя победы над врагом взрекла в нашем народе. В опубликованном вчера в «Правде» письме коллектива завода № 853 к товарищу Сталину рабочие, работники, инженеры и техники обещают выполнить ко дню XXV годовщины Великой Октябрьской революции весь годовой план.

Вызов завода имени Владимира Ильича адресован всему рабочему классу Советского Союза. Можно не сомневаться, что голос патриотов будет услышан во всех концах советской земли всем нашим народом. Самоотверженным трудом наш народ поможет своей Красной Армии, своему Красному Флоту остановить, отбросить и разгромить немецко-фашистские банды грабителей и убийц.

Год назад в это время бешеные вражеские орды устремлялись к Москве. Враг занес нож над сердцем нашей страны. Продвигаясь к подступам Москвы, враг мечтал о параде своих кровавых банд у стен древнего русского Кремля. Непосредственная опасность нависла над нашей любимой столицей. Но в этот исключительно тяжелый для нашей родины час Красная Армия, ведомая товарищем Сталиным, проявила величайшее мужество и с помощью трудящихся столицы и всего советского народа превратила подмосковные места в могилу для немецких мерзавцев. Красная Армия маршировала в день Октябрьской годовщины на Красной площади, и голос товарища Сталина разносился отсюда по всему миру. Дни подготовки к XXIV годовщине Октябрьской революции были днями мобилизации наших сил на разгром немцев под Москвой.

Пусть же дни подготовки к 25-летию Октября станут днями мобилизации наших сил на разгром немцев под Сталинградом, в предгорьях Кавказа, у стен Ленинграда, у берегов Дона!

Ознаменуем двадцатипятилетие со дня рождения нашего социалистического Советского государства новыми подвигами, славными победами на фронте и в тылу!

Под великим знаменем Ленина — Сталина вперед, за нашу родину, за нашу победу!

(«Правда», 15 сентября 1942 г.).

„Ознаменуем двадцатипятилетие со дня рождения нашего социалистического Советского государства новыми подвигами, славными победами на фронте и в тылу!“

ПРАВДА

## РАЗВЕРНЕМ ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВСЕМЕРНУЮ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Советского Союза

Дорогие товарищи!

В суровые и грозные дни отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками встречаются трудящиеся Советского Союза XXV годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции.

Более года идет упорная и жестокая борьба советского народа с гитлеровскими полчищами. Не считаясь с потерями, враг по трупам своих солдат остервенело рвется вперед. Фронт продвинул далеко в глубь нашей страны. Ожесточенные и кровопролитные битвы идут на подступах к великой русской реке Волге и в предгорьях Кавказа.

В эти трудные дни Красная Армия, осененная великим знаменем Ленина — Сталина, самоотверженно защищает любимую отчизну. Героические воины Красной Армии перемалывают вражеские войска, выводят из строя одну гитлеровскую дивизию за другую. Но впереди предстоит еще тяжелые бои. Приближается зима. Гитлеровцы пытаются любой ценой добиться успехов на фронте в оставшиеся месяцы.

Наша Красная Армия одна выносит на себе удары гитлеровских войск и всех немецких властей. Борьба идет не за жизнь, а за смерть! Пусть каждый трудящийся проявляет сознание того, что над нашей родиной нависла серьезная опасность. Победа не придет сама, ее надо завоевать в ожесточенных боях с врагом. Для этого требуется удвоенная и утроенная энергия всех советских людей, высокая организованность, стойкость и железная дисциплина.

В ознаменование великой даты — четверти века советской власти, коллектива ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича обращается ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим с предложением взять на себя дополнительные обязательства и развернуть предоктабрьское социалистическое соревнование за всемерную помощь фронту.

Коллектив рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича берет на себя следующие социалистические обязательства:

1. Увеличить за счет повышения производи-

тельности труда и дальнейшего расширения производства выпуск продукции для фронта к XXV годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции на 47 проц. против августа.

2. Увеличить производительность труда в сентябре и в октябре на 4,5 проц. против августа.

3. Снизить себестоимость продукции в сентябре против августа на 3 проц. и в октябре на 4 проц.

4. Снизить расход электроэнергии на 8 проц. на единицу изделия против установленных в августе норм.

5. Сократить расход топлива на 5 проц. против плана.

6. Сэкономить 3.500 тонн жидкого топлива в год.

7. Сэкономить 26 тонн технологических масел.

8. Собрать не менее 100 рационализаторских предложений.

9. Обучить не менее 600 новых рабочих.

В дни ожесточенных битв за свободу, честь и независимость родины будем в тылу еще упорнее, еще настойчивее ковать победу над врагом. Самоотверженным трудом, не покладая рук, всеми силами поможем нашей Красной Армии и военно-морскому флоту, остановить, отбросить и разгромить немецко-фашистские банды грабителей и убийц.

Какие бы тяжелые испытания ни ожидали нас впереди, мы должны их преодолеть. Враг должен быть разбит, враг будет разбит!

Да здравствует предоктабрьское социалистическое соревнование советских патриотов за всемерную помощь фронту!

Да здравствует наш вождь, наш любимый полководец — товарищ Сталин!

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие ордена Ленина завода № 70 имени Владимира Ильича.

По поручению коллектива работников завода подписали: Пригурский, Кельнер, Скварцов, Кобанов, Тяпкина, Ларин, Пронина, Коняев, Якимчук, Деятярева, Равуаев, Сафонов, Ярославова и др.

Принято на цеховых собраниях рабочих, ИТР и служащих 14 сентября 1942 года.

### Инициатива комсомольцев

Ценную инициативу проявили комсомольцы Тайгинского узла. Они организовали сбор древесных опилок, которые вместе с углем пойдут на пополнение паровозов. Это даст большой экономический эффект.

Политотдел дороги горячо поддержал инициативу тайгинских комсомольцев и рекомендовал провести это мероприятие на других узлах.

Г. Лавенков.



Инструктор-сортировщик Тайгинской швейной фабрики № 16 г. Кудашкина. Производственное задание выполняет на 150 процентов. Включился в соревнование имени XXV годовщины Великого Октября т. Кудашкина взяла на себя обязательство быть двухсотицей.

### ПЕРЕДОВАЯ СМЕНА

По-фронтовому борется за быстрое формирование поездов и обработку местного груза смена станции Тайга, где командирами маневровый диспетчер т. Улихин и дежурный по станции т. Сафошкин.

Поезда идущие в разборку, составитель пачечного парка т. Шевченко встречает сходу и организует быструю их обработку. В результате время, положенное на расформирование поезда сокращается на 10-15 минут.

Вся смена работает исключительно дружно. Участвующие в маневровой работе стрелочники тт. Конашин и Гачикова тесно связаны с составителями. Они не допускают ни малейшей задержки в производстве маневров.

Составители тт. Усков, Шевченко, дежурный по путям т. Сидельников соревнуются между собой за быструю обработку местного груза, снижают рабочий

парк для вновь вступающей на дежурство смены. Тов. Шевченко добился того, что к концу дежурства не остается ни одного вагона местного груза, разбросанного по путям. Все вагоны своевременно подаются к местам выгрузки или передаются на соседние отделения.

Мастерски формирует и расформировывает поезда составитель т. Усков, выполняющий норму выработки не ниже чем на 140 процентов.

За каждое дежурство смена подводит итоги своей работы. Простой вагонов с местным грузом она сокращает на 3-4 часа, а месячный простой больше чем на 5 часов.

Совершенно по праву смена т. Улихина занимает первое место по станции.

Н. Шамов.

Секретарь партбюро ст. Тайга.

### Отеплено 20 паровозов

В Тайгинском паровозном депо, в числе первых, получат Паспорта готовности к зиме машинисты тт. Корягин, Иванов, Нохлебаев и другие. Их локомотивы хорошо отеплены и качественно отремонтированы. Все это сделано своими силами без затрат господственных средств. Всего из сороканадцати дней отеплено силами паровозных бригад больше 20 локомотивов.

В подготавке к зиме паровозные бригады проявляют максимум инициативы. Для отепления разного рода труб на паровозах обычно употребляется кашма. Сейчас машинисты с успехом вместо кашмы применяют землю и глину. Наши патриоты изыскали и много других заменителей.

И. Тризна.  
Секретарь партбюро паровозного депо Тайга.

## Равняясь на лучших, подтягивать отстающих

В Тайгинском паровозном депо соревнованием охвачены 9 комсомольских групп. Все они являются стахановскими и соревнуются между собой. Комсомол депо имеет в своих рядах 82 стахановца, 26 ударников, 52 лунинца.

Первенство во всесоюзном соревновании завоевала комсомольская группа, где группогром т. Степанец, награжденный в августе с. г. орденом «Знак почета». Эта группа в августе довела свою производительность труда до 504 процентов.

Все комсомольцы группы т. Степанца — многостопники. Например, т. Дымбовский задание выполняет на 800-900 процентов. Токарь т. Емельянова дает по нормам за смену и т. д. Все комсомольцы применяют лунинский метод работы — сами производят ремонт своих станков.

Группогром т. Степанец — многостопник. Он может работать одновременно на трех станках. Комсомолка Вера Большанина работает на двух станках.

Группа соблюдает строжайший режим экономии. Только за 1942 год она сэкономила на ремонте и материалах 3532 рубля. Комсомольцы отлично подготовились к зиме. Каждый из них, готовясь к работе в зимних условиях, отработал на производстве по 43 часа.

С группой т. Степанца соревнуется комсомольская группа точных приборов, руководит которой т. Попов З. Она заняла второе место в соревновании. Августовское производственное задание группы т. Попова выполнила на 213 процентов. Из месяца в месяц перевыполняют план комсомольские группы, возглавляемые которыми группогромы тт. Катасонов, Крапивина, Емельянова.

Авангардную роль на производ-

стве занимают и комсомольцы паровозчики. Организовано 6 комсомольских паровозных бригад. Лучшими командирами локомотивов являются тт. Иванов В., Кулагина, Романов, Фадеев, Литош, Волошин, Доронин. Техническая скорость комсомольскими паровозами в среднем за август перевезена на 2,7 километра в час.

Так работают передовые комсомольцы депо.

Но в целом комсомольская организация не перестроила своей работы на военный лад. Она вместе со всем коллективом повинна в том, что депо занимает последнее место в соревновании по длине.

Многие комсомольцы не занимают авангардной роли на производстве, среди них есть нарушители трудовой дисциплины, бракоделы и разгильдяи. Члены ВЛКСМ Орлов и Спирин в августе нарушили указ правительства от 26 июня 1940 г. На двух комсомолец электротехника Скорхватов сделал прогул. Машинист комсомолец Кузнецова в августе допустил пережог угля.

Полную бездеятельность проявляет секретарь цеховой организации Набойченко. Он не мобилизовал комсомольцев на подготовку к зиме.

Таких фактов можно привести много. Они говорят о том, что комитет комсомола депо за успехами передовых комсомольцев не видит печальной действительности.

Задача комсомольцев депо, по фронтовому взявшись за подготовку к зиме, ликвидировать отставание и встретить ХХV годовщину Великого Октября производственными победами в каждом цехе, в каждой бригаде.

**Г. Алавенков.**  
Секретарь узлового комитета ВЛКСМ.

## ГОТОВЯТ КАДРЫ К ЗИМЕ

В коллективе третьего паровозного отделения подготовка кадров к работе в зимних условиях началась с первого августа. Первозванных на отделении насчитывается 14 человек, в числе их машинисты угледелочного крана, стрелочники, составители и рабочие других квалификаций. Все они прикреплены для обучения к стахановцам и лунинцам.

Кроме этого все первозванные изучали инструкцию о работе в зимних условиях. Изучение инст-

рукции сочеталось с практической работой.

Такой же учебой были охвачены поездные машинисты, их помощники и кочегары, а также машинисты угледелочного крана.

С 8 по 15 сентября были проведены проверочные испытания. Все обучающиеся сдали их на хорошо и отлично.

**М. Мядзелед.**  
Инструктор по обучению кадров.

В течение 17 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником на северо-западной окраине Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 16 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 танков и бронемашин, до 50 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 5 складов с боеприпасами, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частью уничтожено четырех рот пехоты противника.

На северо-западной окраине Сталинграда продолжались ожесточенные бои. Противник, стремясь любой ценой сломить сопротивление защитников города, не прерывно атакует наши части. Отдельным отрядам гитлеровцев нью удалось проникнуть на некоторые улицы города. Завязались тяжелые уличные бои, переходящие в рукопашные схватки. К исходу дня все группы противника, проникшие в расположение наших войск, были отброшены. Немцы отступили, оставив на поле боя сотни трупов, подбитые орудия и танки. Бойцы под командованием т. в. Крылова за два

дня уничтожили 54 немецких танка, 21 орудие, 12 автомашин и истребили до 1.500 солдат и офицеров противника. На другом участке наши гвардейцы разгромили два батальона пехоты противника, уничтожили 8 танков, 2 минометных батареи и 15 автомашин.

В районе Моздок наши войска отбивали атаки противника. Н-ская часть выбила немцев из одного населенного пункта. В боях за этот населенный пункт уничтожено 8 немецких танков, 4 орудия, 11 автомашин и до 300 гитлеровцев.

Юго-восточнее Новороссийска части морской пехоты отбили несколько атак противника и уничтожили до батальона вражеской пехоты. Бомбардировщики части, где командиром тов. Токарев, совершили налет на оккупированный немцами порт на Черном море. Прямым попаданием бомб потоплены два неприятельских тральщика, 3 торпедных катера и взорван склад с боеприпасами.

В районе Воронежа наши войска вели наступательные бои. Бойцы Н-ской части при поддержке танкистов атаковали один насе-

## Ухудшили свою работу

Станция Тайга — одна из решущих на Тайгинском отделении. От ее четкой работы зависит успех продвижения поездов с грузами для фронта и тыла и бесперебойная работа всего узла.

Однако станция Тайга работает плохо. Коллектив станции не выполняет обязательства, взятые во всесоюзном социалистическом соревновании, плохо готовится к зиме.

Еще в летний период руководство станции составило целый перечень мероприятий по подготовке к зиме. По каждому пункту был указан срок выполнения. Но практически почти ничего не сделано. Ни одно из намеченных мероприятий в жизнь не проведено.

По-военному готовиться к зиме — значит прежде всего перестроить на фронтовой лад всю работу. Этого на станции Тайга не сделано. Больше того, производственные показатели из декалы в декалу ухудшаются. Станция не набирает, а снижает темпы работы.

В августе было отправлено поездов по расписанию 97,5 процента, а в сентябре 92 процента. Простой вагонов на станции повышен.

Транзит с переработкой в августе был повышен на 7,9 часа, а в первой декаде сентября на 11,1 часа. Общий простой в августе был повышен на 5,8 часа, а за 10 дней сентября на 7,2 часа. Только за первую декаду сентября было отменено 82 поезда, причем 4 из них из-за неготовности составов.

Маневровый диспетчер т. Гусев не контролирует работу составительского цеха. Ползутся этим отдельные составители, как то Остафьев, Мельников, Каверзин, вместо деловой работы, занялись пропиской.

Есть на станции составители стахановцы, которые работают темпами военного времени. К таким относятся тт. Шевченко и Козлицкий. Но их в пример отстающим никто не ставит, опыт работы передовых не популяризируется.

Командиры станции не мобилизуют свой коллектив на выполнение взятых обязательств, на реализацию мероприятий по подготовке к зиме.

Быть готовым к зиме — это значит накануне зимы работать отлично, выполнять план. Этого на станции Тайга нет и не будет до тех пор пока начальник станции т. Булгаков будет мириться с теми безобразиями которые творятся у него на глазах.

**В. Локтионов.**



Действующая армия. Гвардейцы-артиллеристы ведут огонь по фашистам в районе города Н.

## За антисанитарию — к ответственности

Борьба за твердое выполнение санитарно-гигиенических правил и образцового санитарного порядка в торгуящих организациях, столичных и пекарнях является одной из важнейших задач, выдвинутых отечественной войной. Но далеко не все руководители общественных предприятий выполняют правила санитарии и гигиены.

В г. Тайге наложен целый ряд серьезных взысканий на руководителей организаций, которые не желают соблюдать установленный режим санитарии. За игнорирование указаний горсанниспекции управляющей межрайторгом Паничкин подвергнут исправительно-трудовым работам на один месяц по месту работы с вычетом 25 процентов из его зарплаты. За нарушение санитарных правил зав производством хлебозавода Иванова снята с работы и привлекается к уголовной ответственности. Директор росглажхлеба Куклин за антисанитарное состояние в пекарне № 2 подвергнут исправительно-трудовым работам на 1 месяц.

Объявлены строгие выговоры начальнику транспортгита Булько и зам. директора столовой № 1 Журавлевой, дан выговор зав столовой № 2 Емельяновой.

## Бездействие отношение к лошадям

Сейчас, в военное время, как никогда бережно нужно относиться к лошади. Но по другому обстоит дело на подсобном хозяйстве Тайгинского новосибирского межрайторга. Здесь совершенно нет заботы о конском поголовье. Наоборот зачастую к лошадям относятся буквально варварски.

На подсобном хозяйстве межрайторга 18 лошадей. Все они имеют истощенный вид. У большинства побиты плечи и спины. Отдельные лошади совершенно выведены из строя и работать не могут.

В уходе за лошадьми полнейшая безэлита. В результате часть лошадей заболела некробиозом. На это своевременно никто не обратил внимания. Когда заболеваемость стала распространяться, управляющему межрайторгом т. Паничкину ветработниками были даны указания какие меры следует принять. Эти указания т. Паничкин воспринял и стал проводить по своему. В итоге все лошади и больные и здоровые оказались собранными в одно место. Состояние конского поголовья еще более ухудшилось.

Ветеринарную помощь т. Паничкин игнорирует. Это видно хотя бы из того, что в течение двух месяцев ни одну лошадь с подсобного хозяйства в городскую ветеринарную лечебницу не приводили.

Управляющий межрайторгом т. Паничкин должен ответить за конское поголовье, которое в силу преступной халатности доведено до безобразного состояния.

**И. Чубис.**

## Обзор иностранных телеграмм

(с 14 по 17 сентября)

Положение в Финляндии. Ликвидация республиканских учреждений во Франции

Финляндия, связавшая свою судьбу с бандитской кликой Гитлера, переживает самые тяжелые дни своей истории. Война принесла Финляндии нищету и разорение. Потери Финляндии в войне против СССР создали прямую угрозу этой малочисленной нации.

Продовольственное положение в стране становится все более критическим. Урожай зерновых в нынешнем году весьма плох. Картофель невозможно достать. Все запасы сахара израсходованы. Страна испытывает острые нехватки в одежде и обуви.

Продавшись Гитлеру, правительство Финляндии вырыло пропасть между собой и демократическими странами: Англия объявила войну Финляндии, правительство США закрыло финляндские консульства на территории Соединенных Штатов.

Правительство Виши в угоду немцам ликвидирует во Франции демократический строй. Парламент фактически уже не существует. Недавно Петэн издал декрет, согласно которому бюро обеих палат в парламенте (сенат и палата представителей) должны формально прекратить свое существование. Петэн отменил все особые права членов парламента и выслал их из Виши.

Председатель сената Жаннен и председатель палаты депутатов Эррио обратились от имени французского парламента к Петэн с письмом, в котором протестуют против этого нового наступления на республиканские учреждения.

«Вы намерены лишить нацию права самостоятельности и свободно выбирать свой собственный строй. Вы пытались, — говорится в письме, — вовлечь Францию в войну против наших союзников, в войну, о которой Вы ранее сами заявляли, что вступить в нее нам не позволяет честь». Вас обманывают, если Вам говорят, что страна последует за Вами по пути, которым Вы пытаетесь идти. Страна терпит Вас потому, что она не в состоянии сопротивляться мероприятиям, которые Вы последовательно им называете».

К этому протесту присоединилась группа французских депутатов, находящихся в настоящее время в США.

Иностранная печать сообщает также, что Эдуард Эррио отказался от Ордена почетного легиона, которым он был награжден в 1917 г., как мэр города Лион. Эррио заявил, что он отказывается от ордена потому, что правительство Виши наградило посмертно Орденом почетного легиона двух французских офицеров, находившихся в германской армии и убитых в России.

## Письмо в редакцию

Разрешите через вашу газету выразить сердечную благодарность руководству, местному и всему коллективу конторы райтранспортгита, разделившим глубокую скорбь по поводу смерти нашей дочери Любови Григорьевны Коган.

**Семья Коган.**

## Ответственный редактор

**В. МОСКАЛЕВ.**

## Тайгинской швейной мастерской № 16

Срочно требуется на постоянную работу:

главный бухгалтер, знакомый со швейным производством, начальник планового отдела, технолог швейного производства и технорук.

Обращаться по адресу: г. Тайга, Советская улица № 47.